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Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι! 
 

Με την παρουσία της πολιτικής και 
φυσικής ηγεσίας, των επισήμων, των 
καθηγητών, των συγγενών και των οικείων 
σας, δώσατε πριν από λίγο ενώπιον της 
Σημαίας και του Ιερού Ευαγγελίου τον όρκο 
του Αξιωματικού. 

Όρκο πίστης στην πατρίδα, υπακοής στο 
Σύνταγμα και στους Νόμους του Κράτους. 

  Σήμερα, ολοκληρώθηκε τυπικά και 
ουσιαστικά ένας κύκλος της θητείας σας, 
στα έδρανα της μάθησης, μια σύνθετη και 
απαιτητική διαδικασία εκπαίδευσης, στην 
υλοποίηση της οποίας συνέβαλλαν 
ουσιαστικά οι  εκλεκτοί καθηγητές σας.  

Παράλληλα, η σημερινή μέρα, αποτελεί 
ορόσημο στην αστυνομική σας πορεία καθώς 
από σήμερα, εντάσσεστε στις τάξεις των 
Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας.  
Ένταξη, που δεν σας προσδίδει μόνο 
επαγγελματικό κύρος και αξία αλλά επίσης 
γεννά και υποχρεώσεις.   

 Η νέα αυτή διαδρομή ξεκινά σε μια εποχή 
δύσκολη, διαρκώς μεταβαλλόμενη και 
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εξελλισσόμενη, όπου ο  ρόλος του σύγχρονου 
Αστυνομικού είναι πιο πολυδιάστατος από 
ποτέ.  

Ακολουθήστε την με αποφασιστικότητα 
και πίστη. 

Να έχετε υπόψη ότι θα κληθείτε να 
αντιμετωπίσετε  δύσκολες καταστάσεις  που 
πιθανόν να σας φανούν ανυπέρβλητες. Μη 
τις αφήσετε να σας πτοήσουν.  

Αντιμετωπίστε τις με εφόδια  τις γνώσεις 
που αποκτήσατε,  τις αξίες που σας 
διακατέχουν και την ήδη υπάρχουσα 
εμπειρίας σας. 

Να έχετε πάντα ως απαρέγκλιτο στόχο 
την εμπέδωση του συναισθήματος 
ασφάλειας των πολιτών.  

Να προστατεύετε τα δικαιώματα και τις 
ελευθερίες τους χωρίς διακρίσεις και πάντοτε 
με ευγένεια και με σεβασμό στην ανθρώπινη 
αξιοπρέπεια.  

Φροντίστε να κερδίζετε το σεβασμό των 
ανθρώπων που διοικείτε, πρωτοστατώντας 
εσείς οι ίδιοι, δίνοντας με τις πράξεις και τη 
συμπεριφορά σας το παράδειγμα.  
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Αφοσιωθείτε στο υπηρεσιακό καθήκον, 
την οικογένεια και την κοινωνία.   

Δώστε τον καλύτερο σας εαυτό στο Σώμα, 
το οποίο επιλέξατε να υπηρετήσετε  ως  
Αξιωματικοί. 

Τιμήστε τον όρκο σας και προχωρήστε με 
πίστη, δύναμη και αισιοδοξία! 

 
Απευθυνόμενη ειδικότερα στα 

στελέχη της Κυπριακής Αστυνομίας θα 
ήθελα να σας ευχαριστήσω, για το 
ενδιαφέρον και τη συμπεριφορά που 
επιδείξατε καθ’ όλη τη διάρκεια της 
εκπαίδευσής σας. 

 
Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι 
Σας εύχομαι ολόψυχα υγεία, προσωπική 

και οικογενειακή ευτυχία και καλή 
υπηρεσιακή διαδρομή, με τις ευλογίες και 
την προστασία του κου ημών Ιησού Χριστού 
και της Υπεραγίας Θεοτόκου. 

Με την πεποίθηση ότι θα ανταποκριθείτε 
πλήρως στα νέα σας καθήκοντα, σας 
συγχαίρω θερμά για την προαγωγή σας στο 
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βαθμό του Υπαστυνόμου Β΄ και σας καλώ να 
αναφωνήσετε: 

 « ΖΗΤΩ  ΤΟ  ΕΘΝΟΣ » 

«ΖΗΤΩ  Η  ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ». 

 

 

 


